
使用量×(1/1000)×排出係数　(R4年度使用量155.5m3、1m3=1.964kg)

※全て1000で割っているのは、kg計算を最終的にtで算出するため。

※全て1000で割っているのは、kg計算を最終的にtで算出するため。

第３章　温室効果ガスの排出量等の状況（基準値）

1 資源及びエネルギー等の使用実績

　令和４年度の企業団における温室効果ガスの排出量及び資源の使用量等は次のとおりです。

　(1)　エネルギー起源二酸化炭素の排出量 ※温対法適用項目

項目
実績値

排出量
使用量 排出係数

電気(庁舎) 73,081 kwh
0.000296

21.63 CO2 使用量×排出係数
 〃 (施設) 5,958,021 kwh 1,763.57 CO2 使用量×排出係数
ガス(LPG) 305.4 kg 3.00 0.92 CO2

灯油 0.0 L  2.49 0.00 CO2 使用量×(1/1000)×排出係数
軽油 1,127.2 L  2.58 2.91 CO2 使用量×(1/1000)×排出係数

計① 1,789.03 CO2

　(2)　その他の二酸化炭素排出量

項目
実績値

排出量
使用量 排出係数

ガソリン 7,278 L  2.32 16.88 CO2 使用量×(1/1000)×排出係数
水道 529 m3 0.36 0.19 CO2 使用量×(1/1000)×排出係数

計② 17.07 CO2

CO2合計 ① ＋ ② ＝ （ 1,789.03 ＋ 17.07 ） ＝ 1,806.10

　(3)　紙資源の使用量

サイズ 使用枚数 Ａ４換算枚数 合計枚数

Ａ３ 9,000 18,000

225,150 枚
Ａ４ 201,000 201,000
Ｂ４ 5,000 6,150
Ｂ５ 0 0

2 廃棄物の排出量

項目 排出量 割合 計

可燃ごみ 890 100.0 890 kg
不燃ごみ 0 0.0 0 kg
粗大ごみ 0 0.0 0 kg
埋立ごみ 0 0.0 0 kg

合計 890 kg


